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∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ 

ΕΚΣΚΑΦΕΑ 

 

Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

      Η παρούσα µελέτη (τροποποίηση της υπ' αριθ. 4/2016 Μελέτης µερικώς ως προς 

τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών) συντάχτηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της 

αριθµ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) και της παρ.4 

του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006, όπως αναδιατυπώθηκε µε την παρ.3 του άρθρου 22 

του Ν.3536/2007 και τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν.4111/2013(ΦΕΚ Α΄18) και 

αφορά την προµήθεια ενός (1) µηχανήµατος τεχνικών έργων για να καλυφθούν οι 

αυξηµένες ανάγκες των συνεργείων της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης για ταχεία αποκατάσταση 

βλαβών των δικτύων Ύδρευσης , Άρδευσης και Αποχέτευσης. 

        Θα διεξαχθεί ∆ηµόσιος Ηλεκτρονικός µειοδοτικός διαγωνισµός µε χρήση της 

πλατφόρµας του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων 

(Ε.ΣΗ.∆Η.Σ.) µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr µε τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ – 

ΕΚΣΚΑΦΕΑ» µε κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά για την 

προµήθεια ενός Αυτοκινούµενου φορτωτή – εκσκαφέα, κατάλληλου για κίνηση σε 

ασφαλτοστρωµένους και χωµατόδροµους καλής βατότητας, µε τηλεσκοπικό οπίσθιο-

εκσκαφέα εκσκαφής τάφρων κατάλληλο για βαθείς χάνδακες, εγκατάσταση για σφύρα 

για την εξασφάλιση δυνατότητας εκσκαφής βραχώδους εδάφους, µε σπαστή βάση 

στήριξης για χρήση σε διάφορες γωνίες κλίσης της σφύρας εντός βαθέων φρεάτων και 

τέλος κουβά φόρτωσης.  

Το προς προµήθεια µηχάνηµα θα είναι τελείως καινούργιο, πρώτης χρήσης, έτους 

κατασκευής το οποίο θα είναι επί ποινή αποκλεισµού, κατ’ ελάχιστο ίσο µε το χρόνο 

διεξαγωγής του διαγωνισµού και µεταγενέστερο, γνωστού και εύφηµου εργοστασίου, 

εκ των πλέον εξελιγµένων τεχνολογικά τύπων και διαδεδοµένου-να κυκλοφορεί σε 

ικανό αριθµό- στην Ελληνική αγορά όσο και στην  υπόλοιπη Ευρώπη. 

Όπου ρητά αναφέρεται η λέξη τουλάχιστον, δεκτές θα γίνονται οι τιµές οι οποίες θα 

είναι ίσες ή µεγαλύτερες από την ζητούµενη τιµή. 

     Όπου ρητά αναφέρεται η λέξη περίπου δεν επιτρέπεται απόκλιση µεγαλύτερη ή 

µικρότερη του 5%.  

      Η δαπάνη για την προµήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των 70.000,00€ πλέον 

Φ.Π.Α., θα χρηµατοδοτηθεί από ιδίους πόρους και θα βαρύνει τον προϋπολογισµό της 

∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης κατά το οικονοµικό έτος 2016. 

Β. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Οµάδα Α :  ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ  
 

(Συντελεστής Βαρύτητας 70%) 
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1. Γενικά, τύπος, µέγεθος, διαστάσεις κλπ. 
 

    Το πλαίσιο θα είναι επί ποινή αποκλεισµού µονοκόµµατο, χωµατουργικού τύπου και 

θα έχει µόνιµα τοποθετηµένους µηχανισµό φορτώσεως στο εµπρόσθιο µέρος και 

µηχανισµό εκσκαφής στο οπίσθιο µέρος. Θα φέρει επιπλέον ισχυρά ποδαρικά 

υδραυλικής λειτουργίας. 

    Όλοι οι τροχοί του µηχανήµατος θα φέρουν ελαστικά βαρέως βιοµηχανικού τύπου 

(industrial). Οι µπροστινοί τροχοί είναι προτιµότερο να είναι µικρότερης διαµέτρου 

έτσι ώστε να επιτυγχάνονται ελιγµοί εντός οικισµών και οδών.   

    Το βάρος λειτουργίας του µηχανήµατος θα πρέπει να είναι µε πλήρη εξάρτηση, 7,6 

έως 9 Τ. 

    Το µηχάνηµα προορίζεται και για χρήση µέσα σε κατοικηµένες περιοχές οπότε για 

αυτό το λόγω οι διαστάσεις του µε πλήρη εξάρτηση δεν θα πρέπει να ξεπερνούν τα 

παρακάτω στοιχεία επί ποινή αποκλεισµού: 

α) Μήκος σε θέση πορείας περίπου 5,70 µ. 

β) Ύψος σε θέση πορείας  περίπου 3,70 µ 

γ) Συνολικό πλάτος περίπου 2,45 µ 

    Θα εκτιµηθεί η µεγαλύτερη δυνατή εδαφική ανοχή του µηχανήµατος (να δοθεί η 

σχετική απόσταση). 

 

2. Κινητήρας 
 

    Θα είναι πετρελαιοκίνητος, τετράχρονος, τεσσάρων (4) κυλίνδρων υδρόψυκτος, νέας 

αντιρρυπαντικής τεχνολογίας, υπερτροφοδοτούµενος, µε σύστηµα ψύξεως αέρα 

(intercooler), σύστηµα τροφοδοσίας καυσίµου κοινού αυλού (common rail), 

ηλεκτρονικά ελεγχόµενος, ονοµαστικής ισχύος 110HP περίπου.  

    Θα αξιολογηθεί και βαθµολογηθεί ανάλογα η όσο το δυνατόν µεγαλύτερη ροπή 

στρέψεως.Θα ικανοποιεί τις ισχύουσες Ευρωπαϊκές προδιαγραφές για την εκποµπή 

καυσαερίων Stage IIIb/ Tier 4i ή νεότερης οδηγίας.  

    Με τις προσφορές θα δοθούν καµπύλες ισχύος, ροπής. 

3. Υδραυλικό Σύστηµα 
 

    Το υδραυλικό σύστηµα θα λειτουργεί µέσω εµβολοφόρας αντλίας µεταβλητής 

παροχής, για εξοικονόµηση καυσίµου και καλύτερη συσχέτιση παροχής/πίεσης. 

    Η υδραυλική αυτή πίεση θα είναι τουλάχιστον 200 BAR. Θα εκτιµηθεί ιδιαίτερα η 

µεγαλύτερη δυνατή υδραυλική πίεση.  

    Επίσης, η υδραυλική παροχή της αντλίας θα είναι µεγαλύτερη από 160 lt/min. 

 

4. Επιµέρους µηχανολογικά Συστήµατα 
 

      α. Σύστηµα µετάδοσης κίνησης, τελική κίνηση. 

    Η µετάδοση κίνησης θα γίνεται µέσω µετατροπέα ροπής στρέψεως (TORQUE 

CONVERTER) και κατά προτίµηση αυτόµατο κιβώτιο ταχυτήτων πλήρως 

συγχρονισµένο µε ηλεκτρική επιλογή σχέσεων (AUTOMATIC POWERSHIFT ή 

POWERSHIFT). Το αυτόµατο κιβώτιο ταχυτήτων θα εξασφαλίζει την αυτόµατη 

αλλαγή ταχυτήτων κατά την πορεία του µηχανήµατος.  ∆ιπλό διαφορικό (εµπρός-πίσω) 

µε τελική κίνηση µέσω µειωτήρων στροφών και στους τέσσερις τροχούς. Το προς 
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προµήθεια µηχάνηµα πρέπει να έχει απαραίτητα και επί ποινή αποκλεισµού 

τουλάχιστον τέσσερις (4) ταχύτητες εµπροσθοπορείας και επιθυµητό να έχει τέσσερις 

(4) οπισθοπορείας. Η τελική ταχύτητα εµπροσθοπορείας θα είναι τουλάχιστον 

40χλµ/ώρα. Το µηχάνηµα θα φέρει σύστηµα οµαλής πορείας [ή σύστηµα απόσβεσης 

κραδασµών]. Να αναφερθούν ο αριθµός των ταχυτήτων και η αντίστοιχη ταχύτητα 

πορείας. 

      Σύστηµα κύλισης  

      Να αναφερθούν: 

� Ο τύπος της τελικής µετάδοσης κίνησης στους εµπρόσθιους και στους οπίσθιους 

τροχούς. 

� ∆ιαφορικά µε αναλογική κατανοµή ροπής 
 

       β. Σύστηµα διεύθυνσης 

   Υδροστατικό σύστηµα διεύθυνσης το οποίο θα τροφοδοτείται από το υδραυλικό 

σύστηµα του µηχανήµατος µε σύστηµα προτεραιότητας και θα επενεργεί στους 

εµπρόσθιους τροχούς.  

    Να δοθεί η µικρότερη δυνατή ακτίνα στροφής, από τούς εµπρόσθιους τροχούς, 

µεταξύ πεζοδροµίων. 
 

       γ. Σύστηµα πέδησης 

    Υδραυλικά δισκόφρενα πολλαπλών δίσκων σε λουτρό λαδιού. Να αναφερθεί 

λεπτοµερώς η δύναµη πέδησης (εµβαπτιζόµενοι δίσκοι), η διάµετρος δίσκου, η 

επιφάνεια τριβής.  

    Το σύστηµα πέδησης θα επενεργεί κατά προτίµηση και στους τέσσερις τροχούς για 

αποτελεσµατικό φρενάρισµα του µηχανήµατος σε κάθε περίπτωση.  

    Απαραίτητη κρίνεται η δυνατότητα επιλογής πέδησης στον πίσω άξονα, ή στους δύο 

άξονες καθώς επίσης και η δυνατότητα αυτόµατης πέδησης και στο µπροστινό 

διαφορικό.  

    Επιπλέον θα υπάρχει µηχανικό φρένο στάθµευσης. Για λόγους πρόσθετης ασφάλειας 

ο δίσκος (δισκόφρενο) στον οποίο εφαρµόζει το φρένο στάθµευσης, θα πρέπει να είναι 

εντελώς ανεξάρτητος από το κύριο σύστηµα πέδησης λειτουργίας. 

 

5. Εξαρτήσεις 
 

    Η λειτουργία των εξαρτήσεων του εκσκαφέα (τσάπα) και του φορτωτή θα είναι 

υδραυλικές για αυτό η απαίτηση υδραυλικής ισχύος-πίεσης, θα είναι κατά προτίµηση η 

πλέον ισχυρή. 

     α. Σύστηµα φόρτωσης – φορτωτή 

    Στο µπροστινό µέρος του µηχανήµατος θα έχει τοποθετηθεί εξάρτηση φορτωτή 

υδραυλικής λειτουργίας, υψηλών απαιτήσεων και θα αποτελείται από δυο βραχίονες, 

τον κάδο φόρτωσης και τους υδραυλικούς κυλίνδρους λειτουργίας.  

    Οι βραχίονες του φορτωτή θα είναι κάθετοι στον κάδο φόρτωσης και θα λειτουργούν 

µε υδραυλικούς κυλίνδρους, απαραίτητα επί ποινή αποκλεισµού δύο (2) για την 

ανατροπή του κάδου, και απαραίτητα δύο (2) για την ανύψωσή του, που θα 
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εξασφαλίζουν γρήγορη ανταπόκριση, θα βελτιώνουν τον κύκλο εργασίας και θα 

διαµοιράζονται µαζί µε τους βραχίονες το βάρος ανατροπής του κάδου.  

    Ο κάδος φορτωτή θα είναι πολλαπλών χρήσεων, χωρητικότητας τουλάχιστον ενός 

1.0 m³.  

    Ύψος φόρτωσης στον πείρο: 3,40µ. τουλάχιστον. Η µέγιστη δύναµη εκσκαφής στο 

δόντι του κάδου θα είναι τουλάχιστον 60kN ενώ η ανυψωτική ικανότητα στο µέγιστο 

ύψος θα είναι τουλάχιστον 3.000 κιλά.  

    Ο χειρισµός του φορτωτή θα γίνεται µε ένα µοχλό (υδραυλικής λειτουργίας) για όλες 

τις κινήσεις. Στο µηχάνηµα θα υπάρχει και δεύτερο χειριστήριο, απαρτιζόµενο από 

υδραυλικό κύκλωµα αναµονής για την λειτουργία κάδου πολλαπλών χρήσεων, σκούπας 

κλπ.  

    Στο σύστηµα φόρτωσης θα υπάρχει σύστηµα ευστάθειας φορτίου το οποίο θα 

επιτρέπει την οµαλή µετακίνηση του µηχανήµατος χωρίς κραδασµούς για το χειριστή. 

 

      β. Σύστηµα εκσκαφής – τσάπα 

    Στο πίσω µέρος του µηχανήµατος θα είναι προσαρµοσµένη εξάρτηση εκσκαφέα. Θα 

είναι προσαρµοσµένη επί ειδικής βάσης (γλυσιέρας) που θα επιτρέπει την πλευρική 

µετατόπιση αυτής, δεξιά-αριστερά κατά 1.0 µ. περίπου συνολικά.  

    Ο βραχίονας της τσάπας θα είναι απαραίτητα τηλεσκοπικός (επεκτεινόµενος).  

    Ο κάδος εκσκαφής θα είναι πλάτους 60 cm περίπου και θα περιστρέφεται γύρω από 

τον πείρο στήριξης, κατά την µεγαλύτερη δυνατή γωνία (να αναφερθεί η µέγιστη γωνία 

περιστροφής κάδου). Επίσης θα συνοδεύεται από εφεδρικό κάδο εκσκαφής πλάτους 

30cm περίπου. 

    Το σύστηµα περιστροφής θα είναι απαραίτητα κλειστού τύπου που θα εξασφαλίζει 

την πλήρη προφύλαξη από κακώσεις, πέτρες, χώµατα κλπ.  

    Το βάθος εκσκαφής µετρούµενο κατά SAE θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 4,085 µ. 

µε συµπτυγµένη τη µπούµα και τουλάχιστον 5,225 µ. µε αναπτυγµένο το τηλεσκοπικό 

της µέρος. 

    Η δύναµη εκσκαφής στο νύχι του κάδου θα είναι η µέγιστη δυνατή.  

 

      γ. Λοιπές εξαρτήσεις για µελλοντικό εξοπλισµό του µηχανήµατος 

    Το µηχάνηµα θα φέρει επιπρόσθετα υδραυλική εγκατάσταση για τη λειτουργία 

υδραυλικής βραχόσφυρας και άλλων εξαρτήσεων που προσαρµόζονται στη µπούµα 

εκσκαφής. 

    Η συµβατότητα µηχανήµατος µε λοιπές εξαρτήσεις και η οµοιογένεια αυτών από τον 

ίδιο κατασκευαστή, θα ληφθεί ιδιαίτερα υπ’ όψη για την µεγαλύτερη δυνατή αξιοπιστία 

και παραγωγικότητα του µηχανήµατος. 

 

6. Καµπίνα και άλλα στοιχεία 
 

    Ο θάλαµος χειρισµού θα είναι κλειστού τύπου, ασφαλείας ROPS/FOPS, 

κατασκευασµένος από υψηλής αντοχής λεπτά χαλύβδινα στοιχεία, µε δυο (2) πόρτες 

διέλευσης και µεγάλα ανοιγόµενα παράθυρα, µε σύστηµα θέρµανσης/αερισµού.  
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    Η κατασκευής της καµπίνας θα εξασφαλίζει την άνεση και καλή ορατότητα του 

χειριστή. Επιθυµητό είναι η στάθµη θορύβου στο εσωτερικό της καµπίνας να είναι η 

µικρότερη δυνατή (να δοθεί η σχετική µέτρηση εντός της καµπίνας).  

    Όλοι οι χειρισµοί και η οδήγηση του µηχανήµατος θα γίνονται από το ίδιο κάθισµα 

µε ανάρτηση που θα είναι ρυθµιζόµενο και θα περιστρέφεται σε κάθε επιθυµητή θέση 

εργασίας.  

    Θα διαθέτει πλήρες ταµπλό οργάνων λειτουργίας, ένδειξης και ελέγχου, που 

κρίνονται απαραίτητα για την σωστή λειτουργία και αποφυγή βλαβών. 

    Θα διαθέτει επίσης πλήρες ηλεκτρικό σύστηµα φωτισµού για νυκτερινή εργασία 

(εµπρός-πίσω) και φωτισµό πορείας σύµφωνα µε τον ισχύοντα KOK. Θα φέρει ακόµα 

εξωτερικούς καθρέπτες δεξιά και αριστερά υαλοκαθαριστήρες (εµπρός-πίσω) και 

αλεξήλιο. 

 

7. Αξιοπιστία 
 

    Ουσιαστικό στοιχείο αξιολόγησης των προσφορών αποτελεί ο βαθµός 

υπερεπάρκειας και ανεύρεσης ανταλλακτικών του δηµοπρατούµενου είδους στην 

Ελληνική αγορά καθώς και ο αριθµός των µηχανηµάτων του ιδίου κατασκευαστή (του 

ίδιου ή παρόµοιου τύπου) που λειτουργούν στην ευρύτερη περιοχή του Νοµού και 

όσων έχουν πωληθεί στην Ελλάδα τα τελευταία πέντε έτη , καθώς και η διαγωγή του 

προµηθευτή στην Ελληνική αγορά και η οργάνωση της εταιρείας. Προκειµένου να 

αξιολογηθεί η αξιοπιστία του προµηθευτή απαιτουνται επι ποινή αποκλεισµού τα 

κάτωθι 

� Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν. 1599/86   περί του συνολικού ύψους του κύκλου 

εργασιών του προµηθευτή, καθώς και του κύκλου εργασιών του, που αφορά 

ειδικότερα τα υπό προµήθεια είδη, κατά   τις   τρεις   (3)   προηγούµενες   του   

έτους   διεξαγωγής   του   διαγωνισµού οικονοµικές χρήσεις 

� Αντίγραφα ή αποσπάσµατα των ισολογισµών του προµηθευτή κατά τις τρεις (3) 

προηγούµενες του έτους , διενέργειας του διαγωνισµού, οικονοµικές χρήσεις 

� Κατάλογο   στον   οποίο   αναφέρονται   οι   κυριότερες   παραδόσεις   των   τριών 

τελευταίων χρόνων και ειδικότερα τα είδη, οι ποσότητες, η αξία, οι ηµεροµηνίες 

παραγγελίας παράδοσης και υποχρέωσης παράδοσης, καθώς και οι παραλήπτες 

(δηµοσίου ή ιδιωτικού τοµέα) 

� Βεβαίωση   τουλάχιστον   µίας  τράπεζας  ή άλλου   χρηµατοπιστωτικού 

οργανισµού, µε την οποία θα πιστοποιείται η πιστοληπτική ικανότητα του 

προµηθευτή. 

  

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΟΜΑ∆Α Α΄ (Συντελεστής Βαρύτητας 70%) 
 

1 Γενικά, τύπος, µέγεθος, διαστάσεις κλπ. Βασική βαθµολογία 5 

2 Κινητήρας  Βασική βαθµολογία 5 

3 Υδραυλικό σύστηµα  Βασική βαθµολογία 10 

4 Επιµέρους µηχανολογικά συστήµατα κλπ  Βασική βαθµολογία 10 

5 Εξαρτήσεις  Βασική βαθµολογία 5 
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6 Καµπίνα και λοιπά στοιχεία Βασική βαθµολογία 5 

7 Αξιοπιστία  Βασική βαθµολογία 10 

                                                                      Σύνολο βασικής βαθµολογίας 50 

 

Οµάδα Β :  ΕΓΓΥΗΣΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ  
 

(Συντελεστής Βαρύτητας 30%) 
 

1. Eγγύηση καλής λειτουργίας 
 

    Πλέον από τα προβλεπόµενα σε οποιαδήποτε εργοστασιακή εγγύηση, απαιτείται επί 

ποινή αποκλεισµού υπεύθυνη δήλωση από τον προµηθευτή για την εγγύηση καλής 

λειτουργίας τουλάχιστον για ένα (1) έτος για το πλήρες όχηµα (και να καλύπτει, χωρίς 

καµία επιπλέον επιβάρυνση του Αγοραστή, την αντικατάσταση ή επιδιόρθωση 

οποιασδήποτε βλάβης ή φθοράς συµβεί, µη οφειλόµενης σε κακό χειρισµό) 

 

2. Συντήρηση – Επισκευή- Ανταλλακτικά 
 

    Για την αντιµετώπιση των παραπάνω απαιτήσεων απαιτούνται επί ποινή 

αποκλεισµού από τον προµηθευτή οι κάτωθι υπευθυνες δηλώσεις & δικαιολογητικά: 

� Υπεύθυνη δήλωση ότι ο προµηθευτής διαθέτει εξιδεικευµένο συνεργείο για την 

αντιµετώπιση των αναγκών συντήρησης / service / επισκευής του µηχανήµατος. Η 

αντιµετώπιση θα γίνεται τον τόπο που εργάζεται το µηχάνηµα και η µετάβαση του 

συνεργείου θα γίνεται, εντός το πολύ 2 ηµερών, από την έγγραφη ή τηλεφωνική 

ειδοποίηση περί βλάβης.  

� Υπεύθυνη δήλωση ότι ο προµηθευτής εγγυάται την εξασφάλιση των απαιτούµενων 

ανταλλακτικών κατά προτίµηση για πέντε (5) τουλάχιστον έτη και το ποσοσστό 

έκπτωσης που θα τυγχάνει ο φορέας επί του εκάστοτε ισχύοντος τιµοκαταλόγου. 

� Κατάσταση  προσωπικού  του  προµηθευτή  κατά  ειδικότητα  θεωρηµένη  από 

αρµόδια αρχή. 

 

3. Χρόνος παράδοσης 

    Η παράδοση του µηχανήµατος θαγίνει στις εγκαταστάσεις της υπηρεσίας, ο χρόνος 

παράδοσης δεν µπορεί να είναι µεγαλύτερος των πενήντα (50) ηµερολογιακών ηµερών 

από την ηµεροµηνία υπογραφής της σχετικής σύµβασης. Υπέρβαση του χρόνου 

παράδοσης αποτελεί ουσιώδη απόκλιση και η προσφορά θα απορρίπτεται. 

    Ο προµηθευτής οφείλει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση µε την οποία θα δηλώνεται ο 

χρόνος παράδοσης. 

 

4. Έντυπα – Εκπαίδευση – Παρελκόµενα 
 

Το µηχάνηµα θα συνοδεύεται απαραίτητα µε εγχειρίδια (manuals) µε τις οδηγίες 

χειρισµού, προγραµµατισµού, και συντήρησης του µηχανήµατος καθώς και αντίστοιχα 

βιβλία ανταλλακτικών (εικονογραφηµένα µε κωδικοποίηση κατά το δυνατόν). Τα 

εγχειρίδια θα είναι είτε σε έντυπη είτε σε ηλεκτρονική µορφή και θα είναι γραµµένα 

στην ελληνική  γλώσσα, τα οποία θα προσκοµισθούν και θα παραδοθούν µε την 

προσωρινή παραλαβή του µηχανήµατος. 
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    Η εκπαίδευση του προσωπικού, χειριστών και συντηρητών, θα γίνει επαρκώς, κατά 

την ηµεροµηνία της παραλαβής, του µηχανήµατος και µε βάση τα σχετικά έντυπα, που 

θα χορηγηθούν. 

    Ο προµηθευτής οφείλει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση για την εκπαίδευση των 

εργατών, χειριστών και µηχανικών του αγοραστή για το χειρισµό του φορτωτή - 

εκσκαφέα και την συντήρηση του στην οποία θα αναγράφεται  αναλυτικό πρόγραµµα 

εκπαίδευσης προσωπικού, (διάρκεια, αριθµός εκπαιδευτών κ.λπ.). Η εκπαίδευση θα 

πραγµατοποιηθεί δίχως καµία επιπλέον οικονοµική επιβάρυνση. 

      Το Μηχάνηµα θα παραδοθεί µε τα κάτωθι παρελκόµενα 

� Σειρά εργαλείων σε κατάλληλη εργαλειοθήκη που να προσδιορίζονται αναλυτικώς 

σε κατάσταση, γρύλος, τάκοι κ.ά. 

� ∆ύο (2) τουλάχιστον πυροσβεστήρες σύµφωνα µε τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας 

(Κ.Ο.Κ.) (όπως θα ισχύει κατά την ηµεροµηνία έκδοσης άδειας κυκλοφορίας του 

οχήµατος). 

� Πλήρες φαρµακείο σύµφωνα µε τον Κ.Ο.Κ. 

� Τρίγωνο βλαβών. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΟΜΑ∆Α Β΄ (Συντελεστής Βαρύτητας 30%) 
 

1 Εγγύηση καλής λειτουργίας  Βασική βαθµολογία 20 

2 Συντήρηση – Επισκευή - Ανταλλακτικά  Βασική βαθµολογία 15 

3 Χρόνος παράδοσης  Βασική βαθµολογία 10 

4 Έντυπα – Εκπαίδευση – Παρελκόµενα Βασική βαθµολογία 5 

                                                                      Σύνολο βασικής βαθµολογίας 50 

 

ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

      Στην προσφορά θα περιλαµβάνονται επίσης επί ποινή αποκλεισµού τα κάτωθι: 

� Πιστοποιητικό ποιότητας της σειράς ISO 9001:2008 τόσο του προµηθευτή όσο και 

του κατασκευαστή. 

� Υπεύθυνη δήλωση ότι ο προµηθευτής και µε δικά του έξοδα θα προβεί στην 

επίδειξη του µηχανήµατος στην επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών σε 

οποιοδήποτε µέρος της Ελλάδας σε περίπτωση που αυτό κριθεί αναγκαίο. 

� Το παρακάτω φύλλο συµµόρφωσης το οποίο για διευκόλυνση των διαγωνιζοµένων 

θα περιλαµβάνεται στα συννηµένα του διαγωνισµού σε επεξεργάσιµη µορφή word.  
 

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ  
  Περιγραφή  Απάντηση Παραποµπή 

1 Τύπος µηχανήµατος (χρήση, µοντέλο, εργοστάσιο κατασκευής)     

2 Έτος Κατασκευής     

3 Πλαίσιο     

4 Ελαστικά (τύπος, διαστάσεις)     

5 Βάρος µε πλήρη εξάρτηση     

6 ∆ιαστάσεις µηχανήµατος µε πλήρη εξάρτηση (µήκος, ύψος, πλάτος)     

7 Κινητήρας (ισχύς σε ΗΡ)     

8 Αντλία υδραυλικού συστήµατος (πίεση σε BAR, παροχή lt/min)     



Σελίδα 10 από 23 
 

9 Σύστηµα µετάδοσης κίνησης (αρ. ταχυτήτων, ταχύτητα πορείας)     

10 Σύστηµα κύλισης      

11 Σύστηµα διεύθυνσης     

12 Σύστηµα πέδησης     

13 Σύστηµα φόρτωσης – φορτωτή     

14 Κάδος φόρτωσης (χρήση, χωρητικότητα)     

15 Σύστηµα εκσκαφής – τσάπα     

16 Κάδοi εκσκαφής (ποσότητα, διαστάσεις)     

17 Πρόσθετη υδραυλική εγκατάσταση 

18 Καµπίνα (χαρακτηριστικά, στάθµη θορύβου)     

19 Όργανα ελέγχου (περιγραφή)     

20 Σύστηµα φωτισµού     

21 Eγγύηση καλής λειτουργίας (π.χ. εργοστασιακή)     

22 Συντήρηση – Επισκευή     

23 Ανταλλακτικά (χρονική επάρκεια, ποσοστό έκπτωσης)     

24 Χρόνος παράδοσης (αρ.ηµερών)     

25 Έντυπα (περιγραφή)     

26 Εκπαίδευση (διάρκεια, αριθµός εκπαιδευτών κ.λπ.).      

27 Παρελκόµενα (πίνακας αναλυτικά) 

28 Πιστοποιητικό ποιότητας της σειράς ISO 

27 ∆υνατότητα επίδειξης      
     

    Στην στήλη «Απάντηση» οι διαγωνιζόµενοι οφείλουν να απαντήσουν µε ΝΑΙ/ΟΧΙ, 

αν τα στοιχεία της τεχνικής τους προσφοράς ανταποκρινονται πλήρως στις τεχνικές 

προδιαγραφές της µελέτης. Σε περίπτωση αρνητικής απάντησης αποκλείονται από την 

διαδικασία.  

    Στην στήλη «Παραποµπή» θα υπάρχει απαραίτητα επί ποινή αποκλεισµού 

αντίστοιχη παραποµπή στην τεχνική προσφορα ή στα δικαιολογητικά του 

συµµετέχοντος. Προκειµένου να µην υπάρξει καθυστέρηση στην διαδικασία της 

αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών παρακαλούνται οι συµµετέχοντες να γράφουν 

όσο το δυνατον αναλυτικότερα το σηµείο παραποµπής. 

   Το φύλλο συµµόρφωσης αφού συµπληρωθεί µε όλα τα ζητούµενα στοιχεία θα 

υπογραφεί ψηφιακά και θα υποβληθεί  από τους διαγωνιζόµενους ηλεκτρονικά σε 

µορφή αρχείου τύπου pdf στον  (υπο)φάκελο µε την ένδειξη «∆ικαιολογητικά 

Συµµετοχής - Τεχνική προσφορά». 

    Οι απαιτούµενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις των τεχνικών προδιαγραφών 

υπογράφονται ψηφιακά από τους έχοντες υποχρέωση προς τούτο και δεν απαιτείται 

σχετική θεώρηση και υποβάλλονται ηλεκτρονικά µαζί µε τα υπόλοιπα δικαιολογητικά 

του διαγωνισµού στον  (υπο)φάκελο µε την ένδειξη «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής - 

Τεχνική προσφορά». 

                   Θεωρήθηκε                                            Θέρµη  5/ 05 / 2016 
       Η ∆/ΝΤΡΙΑ Τ.Υ. ∆.Ε.Υ.Α.Θ.                                                    ο συντάξας                                                                        

                                       

 

 

                         Θεόδώρα Πασιά                                                               Γεωργακούδης Κων/νος 

                   Μηχανολόγος Μηχανικός         Χηµικός Μηχανικός 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

∆ΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ (∆.Ε.Υ.Α.Θ.) 

∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        
                                                                                                       

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ 

ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ 

ΦΟΡΤΩΤΗ - ΕΚΣΚΑΦΕΑ 

CPV 43262100-8 

Συγγραφή Υποχρεώσεων 
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∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ 

ΕΚΣΚΑΦΕΑ 

 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 

Αντικείµενο της προµήθειας 

      Η συγγραφή αυτή αφορά αφορά την προµήθεια ενός (1) µηχανήµατος τεχνικών 

έργων για να καλυφθούν οι αυξηµένες ανάγκες των συνεργείων της ∆.Ε.Υ.Α.Θ. για 

ταχεία αποκατάσταση βλαβών των δικτύων Ύδρευσης , Άρδευσης και Αποχέτευσης 

όπως αυτό περιγράφεται στην αρ. 8/2016 Μελέτη της της ∆/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης 

 

Ισχύουσες ∆ιατάξεις 

Η εκτέλεση της προµήθειας διέπεται από: 

1. Τις διατάξεις του Π.∆. 60/ΦΕΚ 64 Α’/16-3-2007 «Προσαρµογή της Ελληνικής 

Νοµοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ “περί συντονισµού των 

διαδικασιών σύναψης ∆ηµοσίων Συµβάσεων έργων, προµηθειών και 

υπηρεσιών”, όπως τροποποιήθηκε µε την Οδηγία 2005/51/ΕΚ της Επιτροπής 

και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συµβουλίου της 16ης Νοεµβρίου 2005. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προµήθειες του ∆ηµοσίου Τοµέα και 

ρυθµίσεις συναφών θεµάτων». 

3. Την 11389/ΦΕΚ 185 Β’/23-3-1993 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών «Ενιαίος 

Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.)». 

4. Τις διατάξεις του Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α’/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα ∆ήµων 

και Κοινοτήτων». 

5. Τις διατάξεις του Ν. 3852/ΦΕΚ 87 Α’/7-6-2010 «Νέα αρχιτεκτονική της 

αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωµένης διοίκησης – Πρόγραµµα 

Καλλικράτης». 

6. Τις διατάξεις του Νόµου 3886/2010 (ΦΕΚ 173/Α/10) µε θέµα: ’’∆ικαστική 

προστασία κατά τη σύναψη δηµόσιων συµβάσεων - Εναρµόνιση της ελληνικής 

νοµοθεσίας µε την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 

(L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συµβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 

1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν µε την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 11ης ∆εκεµβρίου 2007 (L 335) 

7. Τις διατάξεις του N. 4013/11 (ΦΕΚ 204 Α/15-9-2011) : Σύσταση ενιαίας 

Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Συµβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού 

Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων». 
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8. Τις διατάξεις του N. 3861/ΦΕΚ 112 Α’/13-7-2010  

9. Τις παρ. 1 & 2 του άρθρου 4 «Ρύθµιση ζητηµάτων κατεπείγοντος χαρακτήρα 

του υπουργείου Εσωτερικών- Προµήθειες ΟΤΑ α' και β' βαθµού» της Πράξης 

Νοµοθ. Περιεχοµένου (ΦΕΚ240/12.12.2012 τεύχος Α’) 

10. Τις διατάξεις του Ν.4155/2013 (ΦΕΚ120/A/29-5-2013)«Εθνικό Σύστηµα 

Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων και άλλες ∆ιατάξεις», όπως 

τροποποιήθηκε µε την Υποπαράγραφο ΣΤ 20, του Πρώτου Άρθρου του Ν. 

4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α/7-4-2014). 

11. Την Υ.Α. Π1/2390/16-10-2013 (ΦΕΚ 2677/Β/21-10-2013) «Τεχνικές 

λεπτοµέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήµατος 

Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.)» 

12. Την µε αριθµ. πρωτ. Π1/542/ 4/3/ 2014 (Α∆Α: ΒΙΚΤΦ-ΠΨ5) εγκύκλιο µε θέµα 

«Ενηµέρωση για το Εθνικό Σύστηµα Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων 

(ΕΣΗ∆ΗΣ)» 

13. Το άρθρο 157 του Ν. 4281/14 (ΦΕΚ 160/08.08.2014 τεύχος Α'): Μέτρα 

στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονοµίας, οργανωτικά θέµατα 

Υπουργείου Οικονοµικών και άλλες διατάξεις 

14. Το άρθρο 15 του Π.∆. 118/07 

15.  Το άρθρο 4 του  Ν. 3886/10 (Φ.Ε.Κ. 173 /A’)  «∆ικαστική προστασία κατά το 

στάδιο που προηγείται της σύναψης συµβάσεων ∆ηµοσίων Έργων, Κρατικών 

Προµηθειών και Υπηρεσιών σύµφωνα µε την Οδηγία 89/665 Ε.Ο.Κ¨» όπως 

τροποποιήθηκε µε το αρθ. 63 Ν 4055/12 ( Α 51)   

16. Τον Κανονισµό Προµηθειών της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης 

 

Τρόπος εκτέλεσης τηc προµήθειας 

      Θα διεξαχθεί ∆ηµόσιος Ηλεκτρονικός µειοδοτικός διαγωνισµός µε χρήση της 

πλατφόρµας του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων 

(Ε.ΣΗ.∆Η.Σ.) µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr µε τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ – 

ΕΚΣΚΑΦΕΑ» µε κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά. 

 

Προϋποθέσεις για τη δυνατότητα συµµετοχής στον ηλεκτρονικό διαγωνισµό : 

      Για την συµµετοχή στο διαγωνισµό οι ενδιαφερόµενοι οικονοµικοί φορείς 

απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούµενη από πιστοποιηµένη αρχή 

παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν  στο ηλεκτρονικό σύστηµα 

(Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. - ∆ιαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την 

κατωτέρω διαδικασία εγγραφής.   

1.  Οι οικονοµικοί φορείς,  αιτούνται, µέσω της ιστοσελίδας συστήµατος και από 

τον σύνδεσµο «Εγγραφείτε ως οικονοµικός φορέας», την εγγραφή τους σε 

αυτό (παρέχοντας τις απαραίτητες πληροφορίες και αποδεχόµενοι τους όρους 

χρήσης του) ταυτοποιούµενοι ως εξής: 

 

• Όσοι από τους ανωτέρω διαθέτουν ελληνικό Αριθµό Φορολογικού Μητρώου 

(ΑΦΜ) ταυτοποιούνται µε χρήση των διαπιστευτηρίων (όνοµα χρήστη και 
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κωδικό πρόσβασης) που αυτοί κατέχουν από το σύστηµα TAXISNet της 

Γενικής Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων. Εφόσον γίνει η 

ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη από το Τµήµα 

Προγραµµατισµού και Στοιχείων της ∆ιεύθυνσης Πολιτικής Προµηθειών της 

Γενικής ∆ιεύθυνσης Κρατικών Προµηθειών.  

 

• Οι οικονοµικοί φορείς – χρήστες των κρατών µελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

οι οποίοι δεν διαθέτουν ελληνικό Αριθµό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) 

αιτούνται την εγγραφή τους συµπληρώνοντας τον αριθµό ταυτότητας ΦΠΑ 

(VAT Ιdentification Number) και ταυτοποιούνται µε χρήση των 

διαπιστευτηρίων που κατέχουν από το αντίστοιχο σύστηµα. Εφόσον γίνει η 

ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη από το Τµήµα 

Προγραµµατισµού και Στοιχείων της ∆ιεύθυνσης Πολιτικής Προµηθειών της 

Γενικής ∆ιεύθυνσης Κρατικών Προµηθειών.  

 

• Οι οικονοµικοί φορείς – χρήστες τρίτων χωρών αιτούνται την εγγραφή τους 

και ταυτοποιούνται από τη ΓΓΕ αποστέλλοντας: 

-  είτε υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά υπογεγραµµένη µε επίσηµη µετάφραση 

στην ελληνική. 

-  είτε ένορκη βεβαίωση ή πιστοποιητικό σε µορφή αρχείου .pdf µε επίσηµη 

µετάφραση στην ελληνική, όπως αυτά προσδιορίζονται στο Παράρτηµα IX Α 

για τις δηµόσιες συµβάσεις έργων, στο Παράρτηµα IX Β για τις δηµόσιες 

συµβάσεις προµηθειών και στο Παράρτηµα IX Γ για τις δηµόσιες συµβάσεις 

υπηρεσιών του π.δ. 60/2007, και σύµφωνα µε τους προβλεπόµενους όρους στο 

κράτος µέλος εγκατάστασης του οικονοµικού φορέα, στα οποία  να δηλώνεται 

/ αποδεικνύεται η εγγραφή του σε επαγγελµατικό ή εµπορικό µητρώο, 

προσκοµιζόµενα εντός τριών (3) εργασίµων ηµερών και σε έντυπη µορφή 

(πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) στην αρµόδια υπηρεσία. 

 

      Το αίτηµα εγγραφής υποβάλλεται από όλους τους υποψήφιους χρήστες 

ηλεκτρονικά µέσω της διαδικτυακής πύλης του Συστήµατος, όπως αναφέρεται 

ανωτέρω. 

 

2. Ο υποψήφιος χρήστης ενηµερώνεται από το Σύστηµα ή µέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδροµείου σχετικά µε την εξέλιξη του αιτήµατος εγγραφής του. Εφόσον το 

αίτηµα εγγραφής εγκριθεί, ο υποψήφιος χρήστης λαµβάνει σύνδεσµο 

ενεργοποίησης λογαριασµού ως πιστοποιηµένος χρήστης και προβαίνει στην 

ενεργοποίηση του λογαριασµού του.  

 

∆εκτοί στον ∆ιαγωνισµό 

      ∆εκτοί στον διαγωνισµό γίνονται όλα τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, συνεταιρισµοί 

και ενώσεις προµηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά ,που ασκούν εµπορικό ή 

βιοµηχανικό ή βιοτεχνικό επάγγελµα στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή και από το 

αντικείµενο των δραστηριοτήτων τους, βάση του πιστοποιητικού του οικείου 
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επιµελητηρίου, προκύπτει ότι η συνάφεια των εργασιών τους µε την προκηρυσσόµενη 

προµήθεια. 

 

∆ικαιολογητικά συµµετοχής στον ∆ιαγωνισµό 

      ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ  

1. Εγγυητική επιστολή συµµετοχής σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 26 της 

υπ’ αριθµ. 11389/93 Υ.Α ίση µε το 2% της προεκτιµώµενης αξίας της σύµβασης 

εκτός Φ.Π.Α.. 

2. Πιστοποιητικά αρµόδιας ∆ικαστικής ή ∆ιοικητικής Αρχής από τα οποία να προκύπτει 

ότι: 

Α. ∆εν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό 

συµβιβασµό ή άλλη ανάλογη κατάσταση. 

Β. ∆εν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης αναγκαστικής 

εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού συµβιβασµού ή υπό άλλη 

ανάλογη διαδικασία. 

3. Πιστοποιητικό από αρµόδια αρχή από το οποίο να προκύπτει ότι έχουν εκπληρώσει 

τις υποχρεώσεις τους, όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης, σύµφωνα µε την ισχύουσα Ελληνική νοµοθεσία (εφόσον είναι ηµεδαπή 

ή αλλοδαπή µεν αλλά που έχει ήδη αναπτύξει δραστηριότητα στην Ελλάδα) 

4. Πιστοποιητικό από αρµόδια αρχή από το οποίο να προκύπτει ότι έχουν εκπληρώσει 

τις υποχρεώσεις τους, όσον αφορά την καταβολή των φόρων, σύµφωνα µε την 

ισχύουσα Ελληνική Νοµοθεσία 

5. Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου µε πιστοποίηση της εγγραφής τους για 

επάγγελµα συναφές µε την προκηρυσσόµενη προµήθεια. 

6. Απόσπασµα ποινικού µητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριµήνου, από 

το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί αµετάκλητα: 

α) συµµετοχή σε εγκληµατική οργάνωση, κατά το άρθρο 2 παρ.1 της κοινής δράσης 

της αριθ. 98/773/∆ΕΥ του Συµβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

β) δωροδοκία, κατά το άρθρο 3 της πράξης του Συµβουλίου της 26ης Μαΐου 1997 

(21) και στο άρθρο 3 παρ.1 της κοινής δράσης αριθ. 98/742/ΚΕΠΠΑ του 

Συµβουλίου  

γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύµβασης για την προστασία των 

οικονοµικών συµφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων  

δ) νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες, κατά το άρθρο 1 της αριθ. 

91/308/ΕΟΚ οδηγίας του Συµβουλίου, για την πρόληψη χρησιµοποίησης του 

χρηµατοπιστωτικού συστήµατος για τη νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες 

δραστηριότητες,  

ε) υπεξαίρεση (375 Π.Κ),  

στ) απάτη (386-388 Π.Κ.),   

ζ) εκβίαση (385 Π.Κ.),  

η) πλαστογραφία (216-218 Π.Κ.), 

θ) ψευδορκία (224 Π.Κ.), 

 ι) δωροδοκία (235-237 Π.Κ.),  

κ) δόλια χρεοκοπία (398 Π.Κ.).  
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Τα υπό στοιχεία α έως δ αδικήµατα έχουν ως συνέπεια τον αποκλεισµό του 

υποψηφίου σε κάθε περίπτωση,  ενώ τα υπό στοιχεία ε έως κ, µόνο αν σχετίζονται 

µε την άσκηση του επαγγέλµατός του. 

7. Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συµµετοχή του από 

διαγωνισµούς και δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωµα κατά την άσκηση της 

επαγγελµατικής του δραστηριότητας. 

8. Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν. 1599/86  ότι δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νοµικών 

περιορισµών 

9. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι έλαβαν γνώση των όρων της ∆ιακήρυξης & 

των τεχνικών προδιαγραφών και αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

Επιπροσθέτως, θ’ αναφέρεται Αριθµός Τηλεοµοιότυπου (Fax) στο οποίο θα 

αποστέλλονται για γνωστοποίηση τα σχετικά, µε την εξέλιξη του διαγωνισµού, 

έγγραφα και αποφάσεις . 

10. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 µε την οποία θα δηλώνεται ότι τα προσφερόµενα 

είδη είναι σύµφωνα µε τις προδιαγραφές της αρ. 4/2016 Μελέτη της της ∆/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης 

 

  ΟΙ ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
  Όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω 

   Σε περίπτωση εγκατάστασης τους στο εξωτερικό τα δικαιολογητικά 2 έως 6  του 

παρόντος άρθρου εκδίδονται µε βάση την ισχύουσα νοµοθεσία της χώρας που είναι 

εγκατεστηµένοι. 

 

    ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΗΜΕ∆ΑΠΑ Η ΑΛΛΟ∆ΑΠΑ 
    Όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω. 

 

    ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ 
    Όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω και επιπλέον  

1. Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισµός λειτουργεί νόµιµα. 

 

    ΕΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ (ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ) 
    Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε προµηθευτή που 

συµµετέχει στην ένωση, σύµφωνα µε άρθρο 8 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. 

 

    ∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 

    Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι Νοµικό πρόσωπο τα υπ αριθµ 2 έως 6 

δικαιολογητικά υποβάλλουν :  

α) Οι ∆ιαχειριστές όταν το νοµικό πρόσωπο είναι Ο.Ε, Ε.Ε ή Ε.Π.Ε.  

β) Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. και ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος όταν το νοµικό πρόσωπο είναι 

Α.Ε. εκτός του αποσπάσµατος ποινικού µητρώου. 

γ) σε κάθε άλλη περίπτωση Νοµικού Προσώπου οι νόµιµοι εκπρόσωποι του. 

 

Σηµείωση 

1. Όλα τα  παραπάνω αναγραφόµενα δικαιολογητικά υποβάλλονται από τους 

διαγωνιζόµενους ηλεκτρονικά σε µορφή αρχείου τύπου pdf στον  (υπο)φάκελο 

µε την ένδειξη «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής - Τεχνική προσφορά». 
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2. Οι απαιτούµενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις του παρόντος άρθρου 

υπογράφονται ψηφιακά από τους έχοντες υποχρέωση προς τούτο και δεν 

απαιτείται σχετική θεώρηση. 

3. Όλα τα  παραπάνω αναγραφόµενα δικαιολογητικά πλήν των υπευθύνων 

δηλώσεων, προσκοµίζονται εντός τριών (3) εργάσιµων από την ηλεκτρονική 

υποβολή τους, στην υπηρεσία µας. 

 

Τεχνικές προδιαγραφές 

      Τα υπό προµήθεια είδη θα είναι σύµφωνα µε τις προδιαγραφές που περιγράφονται 

στην αριθ. αρ. 4/2016 Μελέτη της της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της της 

∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης 

 

Τόπος - Τρόπος παράδοσης 

1. Η παράδοση τού µηχανήµατος θα γίνει στην έδρα της της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης. 

2. Η παράδοση τού µηχανήµατος θα γίνει το αργότερο, εντός  50  εργασίµων 

ηµερών, από την ηµέρα υπογραφής της σύµβασης 

3. Σε περίπτωση εκπρόθεσµης παράδοσης θα εφαρµοστούν οι διατάξεις του 

άρθρου 33 του ΕΚΠΟΤΑ 

Τιµές Προσφορών  

    Οι προσφορές πρέπει να αναφέρουν i) την προσφερόµενη τιµή σε ευρώ ii) το 

ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό (%) στο οποίο υπάγεται το είδος  

 

Υποβολή Προσφορών 

    Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονοµικούς φορείς ηλεκτρονικά, µέσω της 

διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. µέχρι την καταληκτική 

ηµεροµηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην Ελληνική γλώσσα, σε 

ηλεκτρονικό φάκελο, σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στο Ν. 4155/13 (ΦΕΚ/Α/29-5-

2013), στο άρθρο 11 της  Υ.Α. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ/Β/2677/21-10-2013) «Τεχνικές 

λεπτοµέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών 

∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.)», και στο Π∆60/07. 

  

Περιεχόµενα προσφορών 

    Τα περιεχόµενα του ηλεκτρονικού φακέλου της προσφοράς ορίζονται ως εξής:  

    (Α) ένας (υπο)φάκελος* µε την ένδειξη «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής - Τεχνική 

προσφορά»  και  

    (Β) ένας (υπο)φάκελος* µε την ένδειξη «Οικονοµική Προσφορά». 

 

Α. Περιεχόµενα (υπο)φακέλου «∆ικαιολογητικά συµµετοχής-τεχνική 

προσφορά» 

    Στον (υπο)φάκελο µε την ένδειξη «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής-Τεχνική 

προσφορά»  οι προσφέροντες υποβάλουν ηλεκτρονικά, εγκαίρως και προσηκόντως, 

σε µορφή αρχείου pdf σύµφωνα µε το ν. 4155/13((ΦΕΚ/Α/29-5-2013) και το άρθρο 

11 της ΥΑ Π1/2390/13 «Τεχνικές λεπτοµέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του 
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Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.)», όλα τα 

απαιτούµενα δικαιολογητικά συµµετοχής & τεχνικής προφοράς. 

    Συγκεκριµένα, στον προαναφερόµενο (υπο)φάκελο περιλαµβάνονται επί ποινή 

αποκλεισµού τα δικαιολογητικά που περιγράφονται παρακάτω: 

 

1. ∆ικαιολογητικά συµµετοχής στον ∆ιαγωνισµό 

    Τα δικαιολογητικά όπως αναλυτικά περιγράφονται στο άρθρο 9 της ∆ιακήρυξης 

του ∆ιαγωνισµού.  

 

2. ∆ικαιολογητικά Τεχνικής προσφοράς  

1. Το εντυπό τεχνικής προσφοράς το οποίο συντάσσεται συµπληρώνοντας την 

αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρµα του συστήµατος. Στην συνέχεια, το 

σύστηµα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε µορφή pdf, το οποίο 

υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που 

περιλαµβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρµα του συστήµατος και του 

παραγόµενου ψηφιακά υπογεγραµµένου ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να 

ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση, το σύστηµα παράγει σχετικό µήνυµα και ο 

προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf. 

Εφόσον οι απαιτήσεις της ∆ιακήρυξης για την τεχνική προσφορά δεν έχουν 

αποτυπωθεί στο σύνολό τους στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρµες του συστήµατος, 

ο προσφέρων επισυνάπτει στην τεχνική του προσφορά ψηφιακά υπογεγραµµένα 

τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία. 

2. Το σύνολο των δηλώσεων, υπευθύνων δηλώσεων και άλλων εγγράφων  όπως 

αυτά περιγράφονται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισµού. 

3. Το φύλλο συµµόρφωσης. 

*** Σε περίπτωση ηλεκτρονικής υποβολής τεχνικών φυλλαδίων (Prospectus), αυτά 

θα πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραµµένα από τον κατασκευαστικό οίκο. Σε 

αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά 

υπογεγραµµένη από τον προσφέροντα, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα 

αναγραφόµενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται µε τα στοιχεία των τεχνικών 

φυλλαδίων (Prospectus) του κατασκευαστικού οίκου 

 

Επισηµαίνεται ότι: 

1. Τα ανωτέρω στοιχεία της τεχνικής προσφοράς καθώς και τα δικαιολογητικά 

συµµετοχής του προσφέροντος στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από 

αυτόν ηλεκτρονικά σε µορφή αρχείου τύπου pdf. 

2. Οι απαιτούµενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις υπογράφονται ψηφιακά από 

τους έχοντες υποχρέωση προς τούτο και δεν απαιτείται σχετική θεώρηση. 

3. Τα δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο 

τον προµηθευτή, αλλά από ∆ηµόσιες αρχές ή άλλους φορείς (π.χ. εγγύηση 

συµµετοχής, πιστοποιητικό ISO, κλπ) και κατά συνέπεια δεν φέρουν την 

ψηφιακή του υπογραφή, προσκοµίζονται εντός τριών (3) εργάσιµων ηµερών 

από την ηλεκτρονική υποβολή τους, στην υπηρεσία µας. 
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Η προσκόµιση θα γίνει  στο Πρωτόκολλο της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης (προκειµένου να 

παραδοθούν στην αρµόδια επιτροπή διενέργειας-αξιολόγησης του διαγωνισµού) 

µε διαβιβαστικό, όπου θα αναφέρονται αναλυτικά τα προσκοµιζόµενα 

δικαιολογητικά. 

4. Κατά την υποβολή της προσφοράς από τον Προµηθευτή σηµαίνονται από αυτόν 

µε χρήση του σχετικού πεδίου του συστήµατος τα στοιχεία εκείνα της 

προσφοράς του που έχουν εµπιστευτικό χαρακτήρα. Τα στοιχεία αυτά αφορούν, 

ιδίως, τα τεχνικά ή εµπορικά απόρρητα και τις εµπιστευτικές πτυχές των 

προσφορών 

 
Β. Περιεχόµενα (υπο)φακέλου Οικονοµική προσφορά 

    Στον (υπο)φάκελο* µε την ένδειξη «Οικονοµική Προσφορά» περιλαµβάνεται η 

οικονοµική προσφορά του προσφέροντα. 

    Η Οικονοµική Προσφορά υποβάλλεται ηλεκτρονικά επί ποινή απορρίψεως στον 

(υπό) φάκελο «Οικονοµική Προσφορά».  

    Η οικονοµική προσφορά, συντάσσεται συµπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική 

ηλεκτρονική φόρµα του συστήµατος. Στην συνέχεια, το σύστηµα παράγει σχετικό 

ηλεκτρονικό αρχείο, σε µορφή pdf, το οποίο υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται 

από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαµβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική 

φόρµα του συστήµατος και του παραγόµενου ψηφιακά υπογεγραµµένου 

ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση, το σύστηµα 

παράγει σχετικό µήνυµα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το 

ηλεκτρονικό αρχείο pdf.  

    Εφόσον η οικονοµική προσφορά δεν έχει αποτυπωθεί στο σύνολό της στις ειδικές 

ηλεκτρονικές φόρµες του συστήµατος, ο προσφέρων επισυνάπτει ψηφιακά 

υπογεγραµµένα τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία 

 

Ισχύς Προσφορών 

    Οι προσφορές ισχύουν µε ποινή αποκλεισµού χωρίς καµία αλλαγή για χρονικό διάστηµα 

τουλάχιστον εξήντα ηµερών από την ηµέρα του διαγωνισµού. 

    Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο των εξήντα ηµερών, απορρίπτεται ως 

απαράδεκτη. Η ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης µπορεί µε έγγραφη γνωστοποίηση προς τους 

διαγωνιζόµενους να ζητήσει την παράταση ισχύος των προσφορών. 

    Αν η ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης κρίνει ασύµφορες τις προσφορές µπορεί να επαναλάβει το διαγωνισµό, 

όποτε ο µειοδότης δεν µπορεί να προβάλλει καµία αξίωση. 

    Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρµογής τιµής µέχρι λήξεως της σύµβασης απορρίπτεται 

ως απαράδεκτη. 

 

Εγγυήσεις 

    Οι κάτωθι αναγραφόµενες εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύµατα που 

λειτουργούν νόµιµα στα κράτη - µέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Οικονοµικού Χώρου, ή στα κράτη-µέρη της Συµφωνίας ∆ηµοσίων Συµβάσεων του 

Παγκοσµίου Οργανισµού Εµπορίου, που κυρώθηκε µε το ν. 2513/1997 (Α' 139) και 

έχουν, σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωµα αυτό. Μπορούν, επίσης, να 
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εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Σ.Μ.Ε.∆.Ε. ή να παρέχονται µε γραµµάτιο του Ταµείου 

Παρακαταθηκών και ∆ανείων µε παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηµατικού 

ποσού. 

    Οι εγγυήσεις συµµετοχής και καλής εκτέλεσης θα έχουν συνταχθεί, κατά περίπτωση, 

σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 26 της υπ’ αριθµ. 11389/1993 απόφασης του 

Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). 

    Οι εγγυήσεις σύµφωνα µε το άρθρο 157 του Ν.4281/2014 ορίζονται ως κάτωθι: 

 

Εγγύηση συµµετοχής στον διαγωνισµό. 

    1. Η Εγγύηση συµµετοχής στο διαγωνισµό, ορίζεται σε ποσοστό 2% της 

προεκτιµώµενης αξίας της σύµβασης εκτός ΦΠΑ ήτοι 1.400,00 €. Η εγγύηση 

συµµετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ηµέρες µετά τη λήξη του 

χρόνου ισχύος της προσφοράς, δηλαδή συνολικά τουλάχιστον ενενήντα (90) ηµέρες 

από την ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού. Σε περίπτωση που η διάρκεια ισχύος 

της προσφοράς λήξει, η ∆.Ε.Υ.Α.Θ. µπορεί, πριν τη λήξη της, να ζητά από τον 

προσφέροντα να παρατείνει, εντός ευλόγου χρονικού διαστήµατος, τη διάρκεια ισχύος 

της προσφοράς και της εγγύησης συµµετοχής. 

    2. Η εγγύηση συµµετοχής καταπίπτει αν ο προσφέρων αποσύρει την προσφορά του 

κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, παρέχει ψευδή στοιχεία ή πληροφορίες που 

αναφέρονται στα άρθρα 153 έως 156 του Ν. 4281/2014, δεν προσκοµίσει εγκαίρως τα 

προβλεπόµενα στο άρθρο 168 του Ν. 4281/2014 δικαιολογητικά κατακύρωσης, δεν 

προσέλθει εγκαίρως για υπογραφή της σύµβασης. 

    3. Η εγγύηση συµµετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο µε την προσκόµιση της 

εγγύησης καλής εκτέλεσης και στους λοιπούς προσφέροντες εντός τεσσάρων (4) 

ηµερών από την κοινοποίηση σε αυτούς είτε της οριστικής απόφασης περί απόρριψης 

της προσφοράς τους από τα επόµενα στάδια της διαδικασίας ανάθεσης είτε της 

οριστικής απόφασης κατακύρωσης της σύµβασης. 

 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης - Ρήτρες 

    Ο προµηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση, υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση 

καλής εκτέλεσης των όρων της σύµβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 

5% της αξίας της σύµβασης εκτός ΦΠΑ. 

    Στην περίπτωση που η εγγύηση καλής εκτέλεσης δεν είναι γραµµάτιο του Ταµείου 

Παρακαταθηκών και ∆ανείων πλέον των οριζόµένων στο άρθρο 26 της υπ’ αριθµ. 

11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.), ο εκδώσας την 

εγγυητική επιστολή θα δηλώνει ότι:  

    Οι υποχρεώσεις του από την εγγύηση λύνονται µόνο δια της επιστροφής σ’ αυτόν, 

της εγγυητικής επιστολής ή µε έγγραφη δήλωση της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης ότι εξέλειψε ο 

λόγος για τον οποίο κατετέθη 

     Η παραπάνω εγγύηση θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του προµηθευτή η 

οποία θα αναφέρει τα εξής: 

1. Ότι το µηχάνηµα που θα προµηθεύσει θα ανταποκρίνεται πλήρως προς τους 

όρους των προδιαγραφών, των τεχνικών χαρακτηριστικών και σχεδίων της 

προσφοράς, ότι θα είναι στο σύνολό του από υλικά αρίστης ποιότητας και 
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άριστης κατασκευής, απαλλαγµένο από οποιοδήποτε κρυµµένο ελάττωµα που 

αφορά είτε στη σχεδίαση, είτε στα υλικά κατασκευής αυτών, είτε στην εργασία 

κατασκευής, και ότι αυτό θα ανταποκρίνεταιι στην χρήση και λειτουργία για την 

οποία προορίζεται. 

2. Ότι κατά τον χρόνο εγγύησης καλής καλής λειτουργίας του µηχανήµατος, η 

δαπάνη για την αντιµετώπιση των αναγκών συντήρησης / service / επισκευής 

καθώς και το κόστος αντικατάστασης των ανταλλακτικών που θα παρουσιάσουν 

βλάβη ή φθορά λόγω κακής ποιότητας ή κακής συναρµολόγησης θα βαρύνει εξ 

ολοκλήρου τον ίδιο. Η αντιµετώπιση των προαναφεροµένων θα γίνεται στον 

τόπο που εργάζεται το µηχάνηµα εντός το πολύ 2 ηµερών, από την έγγραφη ή 

τηλεφωνική ειδοποίηση.  

3. Σε  αποδεδειγµένη παράλειψη ή αµέλεια του προµηθευτή να κάνει τις πιο πάνω 

ενέργειες, αυτές θα τις κάνει η ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης σε βάρος και για λογαριασµό 

του προµηθευτή, και το ποσό θα εκπίπτει από την εγγύηση καλής εκτέλεσης. 

4. Σε περίπτωση που οι πιο πάνω βλάβες ή ελαττώµατα προκαλέσουν ολική ή 

µερική διακοπή της λειτουργίας του µηχανήµατος µεγαλύτερη των 2 ηµερών, 

αυτός θα είναι υποχρεωµένος - επιπρόσθετα µε τις άλλες του υποχρεώσεις από 

το άρθρο αυτό - να καταβάλει στην ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης λόγω συµφωνηµένης 

ποινικής ρήτρας το ποσό των εκατό (100) ευρώ για κάθε µέρα επιπλέον των 2 

ηµερών. Η ποινική αυτή ρήτρα θα επιβάλλεται µε απόφαση Προέδρου και το 

σύνολό της θα εκπίπτει από την εγγύηση καλής εκτέλεσης. 

    Η εγγύηση επιστρέφεται µετά την λήξη του χρόνου εγγύησης καλής λειτουργίας του 

µηχανήµατος και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δυο 

συµβαλλόµενους. 

Παραλαβή των υλικών 

    Η παραλαβή του µηχανήµατος θα γίνει από την επιτροπή παραλαβής. 

    Η διαδικασία παραλαβής και η συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής, γίνεται σύµφωνα µε 

όσα καθορίζονται στο άρθρο 28 της υπ’ αριθµ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού 

Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). 

Τρόπος Πληρωµής 

    Η πληρωµή της αξίας της παρούσης θα γίνει µε εξόφληση του ποσού µετά την παραλαβή του 

υπό προµήθεια µηχανήµατος, και έπειτα από την προσκόµιση των αντίστοιχων τιµολογίων. 

    Όλα τα δικαιολογητικά πληρωµής ελέγχονται από την αρµόδια υπηρεσία της ∆.Ε.Υ.Α.Θέρµης. 

 
 

                 Θεωρήθηκε                                            Θέρµη  5 / 05 / 2016 
       Η ∆/ΝΤΡΙΑ Τ.Υ. ∆.Ε.Υ.Α.Θ.                                                    ο συντάξας                                                                        

                                     

 

                         Θεόδώρα Πασιά                                                               Γεωργακούδης Κων/νος 

                   Μηχανολόγος Μηχανικός         Χηµικός Μηχανικός 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

∆ΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ (∆.Ε.Υ.Α.Θ.) 

∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        
                                                                                                       

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ 

ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ 

ΦΟΡΤΩΤΗ - ΕΚΣΚΑΦΕΑ 

CPV 43262100-8 

Ενδεικτικός 

Προϋπολογισµος 
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∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ 

ΕΚΣΚΑΦΕΑ 

 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 

ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑ∆ΑΣ ∆ΑΠΑΝΗ 

1 

Αυτοκινούµενος ελαστικοφόρος 

φορτωεκσκαφέας ισχύος 110 ΗΡ µε 

σπαστό εµπρόσθιο κουβά και 

τηλεσκοπικό οπίσθιο-εκσκαφέα.  

ΤΕΜΑΧΙΟ 1 70.000,00 € 70.000,00 € 

   ΣΥΝΟΛΟ 70.000,00 € 

   ΦΠΑ 23% 16.100,00 € 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 86.100,00 € 
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                         Θεόδώρα Πασιά                                                               Γεωργακούδης Κων/νος 

                   Μηχανολόγος Μηχανικός         Χηµικός Μηχανικός 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


